

# Студенты СФУ стали стипендиатами Россельхозбанка

Студенты Института экономики, управления и природопользования Сибирского федерального университета Антоний Черепанов и Сергей Левковский стали именными стипендиатами АО «Россельхозбанк» по результатам 2015 года, итоги были подведены в конце марта.



По условиям отбора подать заявку на участие в стипендиальной программе могут только отличники и активные участники внеучебной жизни. Стипендиатов отбирают по ряду критериев: кандидат должен продемонстрировать отличные показатели в учебной и научно-исследовательской деятельности, иметь призовые места в олимпиадах, а также участвовать в конференциях и молодёжных форумах.

*«В 2015 году размер стипендии за календарный год составил 50 000 рублей, это хорошее подспорье для талантливых и целеустремленных молодых людей, — отметила заместитель директора Красноярского регионального филиала АО „Россельхозбанк“ **Наталья Михайлова**. — Мы рады, что можем помочь развитию творческого потенциала студентов и оказать им финансовую поддержку».*

[Пресс-служба СФУ](#), 1 апреля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16951>